

PARTENERIATE EDUCAȚIONALE ÎNCHEIATE

1. PROIECTE ȘI PARTENERIATE LOCALE. INTERJUDEȚENE

(inclusiv cele încheiate între unitățile de învățământ și palate și cluburile copiilor)

În colaborare cu...	Tema și / sau titlul colaborării	O scurtă descriere a activităților
POLITIA-Municipiului Beiuș	Absenteismul și abandonul școlar	-ore de dirigenție cu invitați (din cadrul Poliției de proximitate) -adunarea, tipărirea și distribuirea de material auxiliar
Gr. Șc. "C.D.Nițescu"-Baia Mare. Maramureș	Coordonare în cadrul Proiectului Phare TVET	-Școala noastră, fiind centru de resurse, îndrumă școala implicată în proiect
Gr. Șc. Forestier-Câmpeni. Alba	Coordonare în cadrul Proiectului Phare TVET	-Școala noastră, fiind centru de resurse, îndrumă școala implicată în proiect
Gr. Șc. Industrie Ușoară. Baia Mare. Maramureș		
Gr. Șc. ..Horea, Cloșca și Crișan", Abrud. Alba		
Colegiul Tehnic ..Angliei Saligny". Baia Mare. Maramureș		
Clubul Copiilor	Activitățile extrașcolare. un mod plăcut și util de a petrece timpul liber	-participarea elevilor școlii la cercurile Clubului Copiilor - participarea elevilor școlii la acțiunile desfășurate de Clubul Copiilor

Muzeul Municipal	Artă și talent	-expozițiile absolvenților claselor cu profil arte plastice -expoziții periodice cu temă
Casa Corpului Didactic, Oradea	Formarea continuă a cadrelor didactice	-Acțiuni coordonate de CCD în localul școlii
Primăria Municipiului Beiuș	Declarație de susținere	-Declarație de susținere în vederea desemnării liceului drept „Centru de resurse”
Universitatea din Oradea	Practica studenților	-Punerea la dispoziție a spațiului și a dotării laboratoarelor
Agenția Județeană pentru ocuparea forței de muncă	Formarea forței de muncă	-Colaborare în domeniul forței de muncă
Grupul de firme European Drinks	Formarea forței de muncă	-Sprijinirea școlii de către Grupul de firme European Drinks
Întreprinderea cooperatistă de comerț cu ridicata Beiuș	Formarea forței de muncă	-Sprijinirea școlii în vederea formării forței de muncă necesare desfășurării activității economice
S.C.Elvila S.A. București, Sucursala ELMOBEROM BEIUȘ	Formarea forței de muncă	-Sprijinirea școlii în vederea formării forței de muncă necesare desfășurării activității unității
S. C. înfrățirea S.A. Sucursala Fabrica de Mașini Unelte Beiuș		
S. C. C ori sat Beiuș SA		
Ocolul silvic „Codru Moma” Beiuș		
Ocolul silvic „Codru Moma” Beiuș		

2. PROIECTE ȘI PARTENERIATE INTERNAȚIONALE (inclusiv schimburile de experiență, colaborările cu organizații, fundații și asociații din străinătate)

În colaborare cu...	Tema și / sau titlul colaborării	O scurtă descriere a activităților
Liceul din „CISZMADIA GYULA”, 504, <u>Komlo, Ungaria</u>	Handbalul - punte între tinerii din Beiuș și Komlo	-întreceri sportive, bilaterale, anuale
Liceul din Bekescsaba, Ungaria	Handbalul - punte între tinerii din Beiuș și Komlo	-întreceri sportive, bilaterale, anuale
Liceul din „CISZMADIA GYULA”, 504, <u>Komlo, Ungaria</u>	Tabără ecologică	-Ecologizarea celor 2 orașe
Liceul La Charme (Camille Claudel), Clerment-Ferrant, Franța	Schimb de cunoștințe și competențe	-Schimb de cunoștințe și competențe pentru elevii care studiază contabilitatea, electronica și electrotehnica pentru a atinge standardele din U.E. Programul Leonardo da Vinci- mobilități
Liceul La Charme (Camille Claudel), Clerment-Ferrant, Franța	Aptitudini și competențe	-Aptitudini și competențe dobândite prin studiul informaticii aplicabile în alte domenii și mai ales în contabilitate Programul Leonardo da Vinci- mobilități